JlaGopaTopna podoTta Ne6

Pezpecia. Ilpocnos uinu Ethereum

Mema po6omu: HaOyTU NMPAKTUIYHUX HABUYOK POoOOTH y MOOYI0BI MOjaEI
JUTS TIPOTHO3YBAHHS 11iH HA BATFOTHOMY PUHKY OJIOKYEHHY

Jlimepamypa

tf.keras.callbacks.EarlyStopping:
https://www.tensorflow.org/api_docs/python/tf/keras/callbacks/EarlyStopping

sklearn.metrics.mean_absolute_error: https://scikit-
learn.org/stable/modules/generated/sklearn.metrics.mean_absolute_error.html

3micT podoTn

3aeoannsn 1. lloOymyBatm Momenb JJIsi MPOTHO3Y IIIHA KPUITOBATIOTH
eip(ETH ).

Opucinanvna konyenyis Ethereum o6yna npedocmasnena y 2013 poyi Bimanikom
bymepinum nio uac eunycxy ooxymenmy npo Ethereum, a ¢ 2015 poyi nnamgpopmy Ethereum
sanycmuau Bymepin i [[coseqh JIyoin pazom i3 Kinbkoma inwumu cniezacHosnuxamu. Ethereum
NO3UYIOHYIOE cebe 5K eNeKMPOHHY NPOSPAMOBAHY MEPENCY, SKY KOJICeH Modice nobyoyeamu Ois
3anycKy Kpunmosauom i OeyeHmpanizoeanux npoepam. Ha eiominy 6i0  OimKxoiiny,
MAKCUMATbHULL MUpasic sikoeo cmanosums 21 minvtion monem, Kinvkicmvs ETH, sxy mooicHa
cmeopumu, HeoOMediceHa, Xxoua uac, HeooXioHut ons 0opooxku onoky ETH, oomedrcye Kinbkicmo
eqhipy. Illle oona siominnicms mixc Ethereum i Bitcoin nonseae 6 momy, sik mepexnci 0opoonsomo
Komiciio 3a 06pooky mpanzakyiu. L[i 300pu eidomi ax «easz» y mepedici Ethereum i cniauyromscs
yuacnuxamu mpauzakyii Ethereum.

[https://www.blockchain.com/explorer/assets/eth]

Habopu oanux:

s pobomu euxopucmano mpu nabopa oanux blockchain_data.csv - oani 6yau 3iopani 3
kpunmo-eaniomuoi 6ipacu Blockchain, historical_data.csv — oawni 6yau ziopani 3 xkpunmo-
santomnoi 6ipacS Binance, twitter_sentiments.csv- nasedeno cenmumenmanvuuil ananiz meimie
cmocoeHo sanomu(no3umueHi, HecamueHi, HellmpaibHi)

— 3aBaHHs pekoMeHayeThcsi BukoHnyBatu B Google Colaboratory.

- bi6moreku, siki 3HaMOOIATHCS 111 POOOTH:

import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

import tensorflow as tf

from keras.models import Sequential

from keras.layers import Activation, Dense, Dropout, LSTM
from sklearn.metrics import mean squared error

from datetime import datetime

- 3aBaHTaXuTu (haiiam (BUKOPUCTATH Ha3Bu jgarta (peiimis prices_df,
blockchain_df, twitter_sentiments).


https://www.tensorflow.org/api_docs/python/tf/keras/callbacks/EarlyStopping

- [TpoauBuTHCS mepI N pAaKiB Qaitiis.
- CtBopuTH QyHKUIT 1151 MaKkeTiB rpadikis:

def line plot(train, test, labell = None, label2 = None, title='"', lw=2):
fig, ax = plt.subplots(l, figsize=(13, 7))
if 'time' in train.keys():

ax.plot(train['time'].apply(lambda x: datetime.fromtimestamp (x)),
train['close'], label=labell, linewidth=1lw)
ax.plot(test['time'].apply(lambda x: datetime.fromtimestamp(x)), t
est(['close'], label=label2, linewidth=1w)
else:

ax.plot(train['close'], label = labell, linewidth = 1lw)
ax.plot(test['close']l, label = label2, linewidth = 1lw)
ax.set ylabel ('Iina [USD]', fontsize = 14)
ax.set title(title, fontsize = 16)
ax.legend(loc='best', fontsize = 16)
plt.show ()

def plot result (actual, predicted):
fig, ax = plt.subplots(l, figsize=(13, 7))
ax.plot (actual, label = 'actual', linewidth = 1)
for key in predicted.keys () :
ax.plot (predicted[key], label = key, linewidth = 1)
ax.set ylabel('IOira [USD]', fontsize = 14)
ax.legend(loc='best', fontsize = 16)
plt.show ()

- O6’ennaTu HAOOpHU JTAHUX:

merged df = pd.merge (pd.merge (blockchain df, prices df, left on = 'time',
right on = 'close time'), twitter sentiments, on = 'time')

— Bupanutu HenoTpiOHI manHi. BigcopTyBartu 3a yacom.
— [IponuBuTHCS TMepi N paKIB OTPUMAHOTO HAOOPY JTAaHUX.
Iliozomyeamu 0ani 014 MAUWIUHHO20 HABYAHHA.

- [TigroryBatu QyHKUIi: A1 po30UTTS HAOOPY JAaHUX HA TPEHYBaIbHI
Ta TECTOBI JaHi; JIJI1 HOpMai3allii JaHuX; JJIs BUIyYCHHS JaHuX; prepare_data() —
BUKOPHCTOBYETHCS JJISI 3aBAHTAXKCHHS MiATOTOBJICHUX JaHWX. 3aBAaHTAXCHHS Ta
30€peKEeHHS JaHUX 3a JIOMOMOror Kulbkox mporeciB (distributed settings)
MPU3BEJIC JI0 MOITKOKCHHS IAHUX.

def train test split(df, test size = 0.2):
split row = len(df) - int(test size * len(df))
train data = df.iloc[:split_ row]
test data = df.iloc[split row:]
return train data, test data

def normalise zero base (df):
coefs = df.iloc[0].values



for i in range (len (coefs))
if coefs[i] == 0O:
coefs[i] =1
return df / coefs - 1

def extract window data(df, window len):
window data = []
for idx in range(len(df) - window len):
data = normalise zero base(df[idx: (idx + window len)].copy())
window data.append(data.values)
return np.array(window data)

def prepare data(df, window len, test size = 0.2):
target col = 'close'
train data, test data = train test split(df, test size = test size)
X train = extract window data(train data, window len)
X test = extract window data(test data, window len)
y train = train datal[target col] [window len:].values
y test = test data[target col] [window len:].values
y train = y train / train dataltarget col][:-window len].values - 1
y test = y test / test data[target col][:-window len].values - 1

return train data, test data, X train, X test, y train, y test

TecTyBatn moOyn0BaHOI MO 3aBXAHM MOTPIOHO HA JaHUX, Kl HE Opaiu
y4acThb y HaBuYaHHI. Taki JlaHI Ha3UBalOTh TECTOBUMHU. JlaHi, 110 OEpyTh y4acTh y
HaBYaHHI, HA3UBAIOThCSA HaBYAIbLHUMU. PO30UTTS HAOOpy JaHWX HAa HaBYaIbHI Ta
TECTOBI JaH1 MOKHa 3a tonomoroto ¢yHkuii train_test split.

— Bukonatu po36uTTs HaOOpy MaHMX Ha HaBYajbHI Ta TECTOBI JaHI.
3actocyemo 10 GYHKINIO A0 JaHUX, JO TECTOBOI 4acTHHHU BimHocuMmo 20%, 10
HaBuyajgbHOI — pemmTa 80%. Ockiibku Oy BUKOPUCTAHI CTaHAAPTHI MapameTpH,
BUXIJHI JaH1 CIIOYaTKy OyJIM MepeMmiliani, a moTiM pO3JILJIeH].

- OtpumaTi 1HPOpPMALIIO PO KUIBKICTh CTPOK 1 PSIIKIB B HABYAJBHIN 1
TE€CTOBY BUOIPKH.

— [TobynyBatu rpadix BIAMOBIHOCTI IiHA - JaTa TPEHYBaJIbHOTO 1
TECTOBOTO HAOOPIB JaHUX.

line plot(train, test, 'TpenyranpHuyt Habip', 'TecTyBajpHMM Habip', title='")

Ilouamu nasuanns

- [TpunuHUTH HaBYaHHS, KOJU MOKA3HUK, 0 BIJICTEXKYETHCS, TTEPECTaB
MTOKPAIyBaTHUCS:

early stopping callback = tf.keras.callbacks.EarlyStopping(patience = 10,
restore best weights = True)



def 1r scheduler (epoch, 1r):
if epoch > 0 and epoch % 10 == 0:
return 1lr * 0.75

return lr

lr scheduler callback = tf.keras.callbacks.LearningRateScheduler (lr schedu
ler)

- Oynkuis g1 nodbyayBatu LSTM  mopeni. Heiliponna wmepexa
cknagaetbes 3 piBHs LSTM, 3a sxuMm ciiaye piBedb 20% Dropout 1 niinsHui map
13 JIIHIMHOIO (DYHKITIE€I0 aKTUBAITI].

def build Istm model (input data, neurons, dropout, optimizer):

model = Sequential ()
model.add (LSTM (neurons, input shape = (input data.shape[l], input data
.shape[2])))

model .add (Dropout (dropout) )
model.add (Dense (units = 1))
model.add (Activation('linear'))

model.compile (loss = 'mse', optimizer = optimizer)
return model

- 3agaTy mapaMeTpu.

window len = 10
neurons = 256
epochs = 10

batch size = 32
dropout = 0.2
optimizer = 'adam'

df = merged df[['close']]

— HaBuntu Moues.

train, test, X train, X test, y train, y test = prepare data(df, window le
n)

model = build lstm model (X train, neurons, dropout, optimizer)

history = model.fit (np.asarray(X train) .astype('float32'), np.asarray(y tr
ain) .astype('float32'), epochs = epochs, batch size = batch size, shuffle
= True, callbacks = [early stopping callback, lr scheduler callback])

— Bukopuctatu MSE.  Mean Squared Error Bumiproe KiIbKiCTb
MOMUJIOK Y CTaTUCTHYHMX MOJACISIX. 3BEJCHHsS PI3HUIL Yy KBajpaT yCyBae
HEraTHBHI 3HAYEHHS 1 TApAHTYE, 110 CepeHs KBaJIpaTUYHA MOMUIIKA 3aBXKAU OyJie
OinbpIIo a0o JOpiBHIOE HyMO. TUIBKK i7eaidbHa MOJENIb 0€3 MOMHIJIOK Ja€
Hynb0BUM MSE. A Ha npakTuill Takoro He OyBae. SIKII0 B35ITH KBaJpaTHUN KOPIHb
13 MSE, otpumaemo cepennto kBaapatuany noMuiky (RMSE), sika BukopucToBye



HaTypaJbHI OJIWHUII BHUMIpIoBaHHs. [HmwmMu crnoBamu, MSE ananoriuno
nucrepcii, Toai sk RMSE cxosxe Ha cTaHaapTHE BIIXUICHHS.

targets = test['close'] [window len:]

preds = model.predict (X test) .squeeze()

print (" MSE:', mean squared error (preds, y test))

preds = test['close'].values[window len:] * (preds + 1)

preds = pd.Series(index = targets.index, data = preds)
plot result (targets.values, {'price': preds.values})

SIK TIOKa3HWK OIIIHKK TAaKOXX MOKHAa BUKOPHUCTATH CEPEIHI0O aOCOIIOTHY
noxuOky (Mean Absolute Error (MAE)) Ile cepemHe 3a TecTOBOIO BHOIpKOIO
aOCONIOTHUX  BIAMIHHOCTEH MK  (akKTHUHMMH  Ta  MPOTHO30BAaHUMHU
CIIOCTEPEKEHHSMHU.

- Buxopucratu MAE. [1opiBHSATH pe3ybTaTH.

Tecmysanns
- OOpatu 3MiHHI 3 KOKHO1 TIATPYIIH :

data props = {

'price': ['close'],

'historical': ['close', 'open', 'low', 'high', 'volume', 'trades amoun
t']r

'blockchain': ['max value', 'average amount',6 'average fee', 'average

gas price', 'gas used', 'transaction amount'],
'"twitter': ['positive', 'neutral']

- 3rpymnyBaru ata ceT BIANOBITHOCTEM:

data sets = [['historical'], ['historical', 'blockchain'], ['historical’,
'twitter'], ['historical', 'blockchain', 'twitter']]

— [IpoBecTn HaBYaHHS HA KO)KHOMY YI'PYITyBaHHI:

targets = test['close'][window len:]
results = {}
mse results = {}

for item in data sets[:4]:
fields = []
for field type in item:
fields.extend(data props[field type])

df = merged df[fields]
train, test, X train, X test, y train, y test = prepare data(df, windo
w len)

current model = build lstm model (X train, neurons, dropout, optimizer)



current model.fit (np.asarray(X train).astype('float32'), np.asarray(y_
train) .astype('float32'), epochs = epochs, batch size = batch size, shuffl
e = True, callbacks = [early stopping callback, lr scheduler callback])

preds = current model.predict (X test).squeeze ()

key = ', '.join(item)

mse results[key] = mean squared error (preds, y test)
preds = test['close'][window len:] * (preds + 1)

preds = pd.Series(index = targets.index, data = preds)
results[key] = preds.values

- [ToOGynyBatu rpadik OTpUMaHOTO pe3yJIbTaTy

plot result(targets.values, results)

- BuBecTu noka3Huku O]_IiHKI/I I10 KOJKHOMY YI'PYIIYBAHHIO!

rating = sorted(mse results.items (), key = lambda x: x[1])
for item in rating:
print (item[0], '-', item[1])

- 3po0OuTH BUCHOBKH

3aeoanna 2. 3poOUTH POTHO3 HA MAUOYTHI MEPIOAM.

3aeoannsn 3. lloOymyBatum Momenb Il MPOTHO3Y IIIHA KPUITOBATIOTH
bitcoin (https://www.kaggle.com/datasets/mczielinski/bitcoin-historical-data).

KoHTpoJibHi 3an1uTaHHA

1. 3a gomomoror  Akoi (QYyHKII MOXXHaA po30uTH HalIlp JaHWX Ha

HaBYaJILHI Ta TECTOBI1 aaHi ?
2. Ins goro BUkopuctoByeThcsi LSTM?
3. Sk nparroe LSTM?

Sxi ICHYIOTh METOJIM BUMIPY TOYHOCTI MOJIE1?

[Ilo Take cepenaHst abCOIFOTHA TTOXHOKA?

[Ilo Take cepeaHs KBaapaTUIHA MOXUOKa?

3a sikoro dhopmyiioro MoxkHa 3HaiTn MAE?

3a sikoro ¢hopmylior MoxkHa 3Haiitn MSE?

SIx1 BigMinHOCTI MK MAE 1 MSE?
0. Sk Bu IHTEpHpETYETE CEPEIHIO a0COIIOTHY TOXUOKY?
11. Sk oOuucnuTH cepeaHio abcooTHY moxuoky B Python?

12. Sk o0uuciuTH CepeaHI0 KBAaJPATUYHY MOMWIKY 3a JIOMOMOTOIO
Scikit-Learn?
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